Berynurensnas padota B 10 kitacc mo maTemaTHKe
(mpoduIBHBIN YPOBEHB)

Anrebpa
x-3 x 3 x%+9
1. Ymopoctute BeIpaKeHHE: a) : - .
4x2+24x+36 3x—9  x2%+3x  27-3x2
. V3x2Z-x—14
2. Haiigute obnacte onpeaencHuss GyHKIUH Y = s

3. Pemmre ypasuenue: a) x* —x3 —5x% +x + 4 = 0;
6) (x?+8x)(x%? +8x — 6) = 280.

(4x + 1) = 12y,
(x + 4)? = 3y.
5. Karep npoxoaut 66 KM 0 TEUESHUIO PEKHU U 54 KM NMPOTHB TEUEHUS 3a 6 4acoB, a 44 KM 110

4. Pemute cucreMy ypaBHEHHI: {

TeyeHuto Ha 3 yaca OwicTpee, yeM 90 kM mpoTuB TeueHus. Haiinure cOOCTBEHHYIO CKOPOCTh
Karepa U CKOPOCTh TEUCHHUSI.

6. CyMMa BTOpPOTO M TPEThEro WICHOB TeoMeTpuuecKoil mporpeccuu paBHa 30, a pa3HOCTh
YeTBEpPTOro U BTOPOTo uieHoB paBHa 90. Haiimute cyMMy MATH MEPBBIX YJICHOB IPOTPECCHUU.

I'eomerpus

1. Tlpsmas, napamiensHas ocHoBaHusaM Tpanerun ABCD, nepecekaer ee 60KOBbIE CTOPOHBI
AB u CD B toukax E u F coorBerctBenno. Halinute nnuny orpeska EF, eciiu AD = 54, BC =
18, CF:DF=2:7.

2. CTOpOHBI TPEYroNbHUKA PaBHEI 3V3 cM 1 4 cM, a yron Mexmy Humu - 150°. Haiinute
Me/liaHy TpeyrojbHHUKa, IPOBEAECHHYIO K €r0 TPeThel CTOpOHE.

3. buccekTpuca TpeyrojabHMKa JEIUT OJHY U3 €ro CTOPOH Ha OTPE3KH, OONBIINM U3 KOTOPBIX
paBeH 9 cm. J[Be npyrue CTOpPOHBI TpeyrojbHHUKA paBHBl 14 cm u 21 cm. Haitaure miomans
TPEyroJbHUKA.



